Teacher feedback on design

and review of syllabus
(Session 2019-2020)
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The learning objectives are clear and appropriate to the need of the students :
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Are the essential questions aligned to the objectives and instructional processes :
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How do you rate the over all structure of the existing curriculum :
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How do you rate the offering of electives in relation to the latest trend in the subject :
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Do the assessments provide opportunities for students to adequately demonstrate their learning
through higher order thinking :
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The text/resources are sufficient- They cover most of all of what is needed to teach the course :
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Need of review of the syllabus :
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Curriculum enhanced employability :
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The syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area :
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The system followed by the University in designing and developing the curriculum is excellent :
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